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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VILA VALÉRIO, DO ESTADO 

DO ESPÍRITO SANTO, REALIZADA NO DIA 19 

DE FEVEREIRO DE 2026, SOB A 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR ADILSON 

RODRIGUES PEREIRA. 

Aos 19 (dezenove) dias do mês de fevereiro do 

ano de dois mil e vinte e seis, nesta Cidade de Vila Valério, do Estado do Espírito Santo, 

reuniu-se a Câmara Municipal em sua sede, situada à Rua Leandro Libardi, nº 25, 1º 

Pavimento, Bairro Boa Vista, às 18 (dezoito) horas e 30 (trinta) minutos, sob a Presidência 

do Vereador Adilson Rodrigues Pereira. A princípio, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 

Secretário, Vereador Kildrem Cao, que fizesse a chamada nominal dos Vereadores, assim 

como o registro em livro próprio. Presentes os Vereadores: Adenilson Rosa Neves, 

Adilson Rodrigues Pereira, Angela Maria Camporez Mação, Cassimiro Jose Brumatti, 

Cláudio Bins, Edivania Demoner, Kildrem Cao, e Neuci José Vial. Ausente a Vereadora 

Marinalva dos Santos Rosa. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta 

a Sessão e início dos trabalhos. Ato contínuo, anunciou a hora destinada ao Expediente e 

colocou a Ata da Sessão anterior em votação, a qual foi aprovada por unanimidade. Em 

seguida, o Senhor Presidente solicitou a leitura das matérias, que foram as seguintes: 

Mensagem nº 001/2026, de autoria do Executivo Municipal, que encaminha o Projeto de 

Lei nº 001/2025, “Fixa Piso Salarial dos Profissionais da Educação Básica na Rede 

Municipal de Ensino, e Dá Outras Providências”; Requerimento de Informação nº 01 e 

02/2026, de autoria da Vereadora Edivania Demoner, que Requer ao Prefeito Municipal, o 

seguinte: “Por quais motivos estão acontecendo atrasos nos repasses das parcelas ao 

banco mutuante supracitado, dos valores retidos do servidor pela Administração 

Pública Municipal diretamente em folha de pagamento, o que configura apropriação 

indébita, conforme entendimento jurisprudencial?”; Encaminhe os Comprovantes de 

Depósitos Alusivos ao FGTS dos Servidores Celetistas, Referentes ao Exercício de 

2025. Neste momento, o Senhor Presidente indagou aos Senhores se desejam discutir a 

matéria. Não havendo nenhum interessado em discuti-la, os presentes Requerimentos foram 

aprovados por aclamação; Indicação nº 01/2026, de autoria do Vereador Adilson Rodrigues 

Pereira, que solicita ao Prefeito Municipal a seguinte providência: “Promover a distribuição 

de kits escolares compostos por uniformes completos, mochila e material escolar 
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para todos os alunos da rede municipal de ensino, compreendendo a educação 

infantil e o ensino fundamental, neste ano letivo de 2026, a exemplo do que tem sido 

realizado nos municípios de Linhares, Serra, Cariacica, Guarapari, Pinheiros, São 

Gabriel da Palha/ES e outros”; Comunicado da Câmara dos Deputados, que informa a 

liberação de recursos do Orçamento da União em favor do Município de Vila Valério, 

referente ao mês de dezembro do ano 2025, no valor total de R$579.334,77 (Quinhentos e 

setenta e nove mil, trezentos e trinta e quatro reais e setenta e sete centavos); Comunicado 

da Câmara dos Deputados, que informa a transferência de recursos em favor do Município 

de Vila Valério, referente ao mês de dezembro do ano 2025, totalizando a importância de R$ 

3.084.348,45 (Três milhões, oitenta e quatro mil, trezentos e quarenta e oito reais e quarenta 

e cinco centavos); OF/ARSP/Nº019/2026, Assunto: Consulta Pública nº 002/2025, tendo por 

objetivo recolher contribuições e informações que subsidiarão a proposta de Resolução que 

estabelece a matriz de riscos dos contratos de prestação de serviços públicos de 

abastecimento de água e esgotamento sanitário regulados pela ARSP. No período de 

09/02/2026 a 24/02/2026. Os critérios e procedimentos para participação, estão à disposição 

no endereço eletrônico https://arsp.es.gov.br/consultas-publicas. Não havendo mais 

nenhuma matéria para ser lida no Expediente, o Senhor Presidente anunciou a Tribuna Livre 

e não havendo nenhum cidadão inscrito para falar, o Senhor Presidente anunciou a hora dos 

oradores inscritos e concedeu a palavra aos Vereadores Cláudio Bins, Edivania Demoner 

e Adilson Rodrigues Pereira, respectivamente, sendo que a reprodução dos áudios está 

acessível a todos, na forma descrita ao final da presente Ata. Não havendo mais orador 

inscrito para falar, o Senhor Presidente suspendeu a Sessão por quinze minutos conforme 

determinação regimental. Reaberta a Sessão e havendo número legal, o Senhor Presidente 

anunciou a Ordem do Dia, que constou do seguinte: Requerimento nº 01/2026, assinado 

por cinco dos Senhores Vereadores, que requer a tramitação em regime de Urgência 

Especial para o Projeto de Lei nº 01/2026, em primeira e única discussão e votação. 

Requerimento este que após ter sido lido, foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade. Neste momento, em razão da aprovação do requerimento de urgência, o 

Senhor Presidente suspendeu a Sessão para que as comissões tomassem as providências 

cabíveis. Reaberta a Sessão e havendo número legal, o Senhor Presidente determinou o 

prosseguimento da Ordem do Dia, que Constou do seguinte: Primeira e única deliberação 

do Projeto de Lei nº 001/2026, que “Fixa Piso Salarial dos Profissionais da Educação 

Básica na Rede Municipal de Ensino, e Dá Outras Providências”, que após a fase de 

discussão, foi colocado em votação e aprovado unanimidade. Não havendo mais nenhuma 
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matéria para ser discutida ou votada na Ordem do Dia da presente Sessão, o Senhor 

Presidente declarou encerrados os trabalhos convidando a todos os Vereadores para a 

próxima Sessão Ordinária, a realizar-se no dia 04 (quatro) de março do corrente ano, às 18 

(dezoito) horas e 30 (trinta) minutos. E, para constar, Eu Secretário, lavrei a presente Ata 

que depois de aprovada será assinada. 

 

 

Vila Valério-ES, em 19 de fevereiro de 2026. 

 

_____________________________ 

Presidente 

_____________________________ 

1º Secretário 
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OBS.: Os áudios dos pronunciamentos dos Cidadãos inscritos na Tribuna Livre e dos 

Vereadores inscritos, estarão disponíveis no site da Câmara Municipal, no mesmo link 

que dá acesso às Atas, qual seja: (Produção Legislativa - Processo Legislativo – Atas e 

Pautas - Áudios dos Pronunciamentos). 

Também é possível assistir às Sessões ao vivo ou acessar a gravação da transmissão 

através das redes sociais da Câmara Municipal.  

 


